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APERTURA 

A las 9.50 h del 11 de diciembre de 2025, dice 
la: 

Sra. REINA (presidenta). —Señoras, señores diputados y diputadas, por Secretaría se tomará 

asistencia a los efectos de establecer el cuórum legal. [Así se hace]. 

Con la presencia de 29 diputados y diputadas, daremos inicio a la quinta sesión especial, 

Reunión 33 del 11 de diciembre de 2025, que corresponde LIV período legislativo. 

Tiene la palabra el diputado Ernesto Novoa. 

Sr. NOVOA. —Buenos días. 

Gracias, señora presidenta. 

Es para justificar la tardanza del diputado Francisco Lepore. 

Sra. REINA (presidenta). —Gracias, diputado. 

Tiene la palabra la diputada Ludmila Gaitán. 

Sra. GAITÁN. —Gracias, presidenta. 

Buen día. 

Es para justificar la ausencia de la diputada Riccomini y la demora de las diputadas Rucci 

y Cabeza. 

Sra. REINA (presidenta). —Gracias, diputada. 

Tiene la palabra el diputado Darío Peralta. 

Sr. PERALTA. —Gracias, presidenta. 

Buenos días a todos y a todas. 

Es para justificar la demora del diputado Martínez. 

Sra. REINA (presidenta). —Gracias, diputado. 

Tiene la palabra el diputado Federico Mendez. 

Sr. MENDEZ. —Gracias, presidenta. 

Buenos días para todos y a todas. 

Es para justificar la demora de la diputada Guanque. 

Sra. REINA (presidenta). —Gracias, diputado. 

Invito a la diputada Brenda Buchiniz y al diputado Damián Canuto a izar las banderas 

nacional y provincial, y, posteriormente, a entonar las estrofas del Himno Nacional Argentino y del 

Himno de la Provincia del Neuquén. [Así se hace. Aplausos]. 

Por Secretaría se dará lectura al orden del día (único punto). 
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AUTORIZACIÓN AL PODER EJECUTIVO 
PARA OPERACIONES FINANCIERAS A LARGO Y MEDIANO PLAZO 

(Expte. D-736/25, Proy. 18 092) 

Sra. VALDEBENITO (secretaria). —Tratamiento en particular del proyecto de ley, por el cual se 
establece que en el marco de la autorización otorgada por el artículo 9.° de la Ley 3540, el 
Poder Ejecutivo provincial podrá asimismo realizar cualquiera de las operaciones previstas en el 
inciso 1) del artículo 36 de la Ley 2141 —Ley de Administración Financiera y Control—. 

Sra. REINA (presidenta). —Tiene la palabra el diputado Francisco Lepore. 

Sr. LEPORE. —Gracias, presidenta.  

Buen día. 

Es para dar el presente. 
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Sra. REINA (presidenta). —Buen día. 

Secretaría nominará los artículos para su consideración en particular y se aprobarán 

conforme a lo dispuesto en el artículo 166 del Reglamento Interno. 

Al mencionarse el artículo 1.°, dice la: 

Sra. REINA (presidenta). —Tiene la palabra el diputado Andrés Blanco. 

Sr. BLANCO. —Muchas gracias, presidenta.  

Buen día.  

Buen día a todas y a todos. 

Es para dejar constancia del voto negativo de los artículos. 

Muchas gracias. 

Sra. REINA (presidenta). —Gracias, diputado. 

Tiene la palabra la diputada Julieta Ocampo. 

Sra. OCAMPO. —Buen día a todos y a todas. 

En el mismo sentido, es para dejar constancia de mi voto negativo a los artículos. 

Sra. REINA (presidenta). —Gracias, diputada. 

Tiene la palabra la diputada Lorena Parrilli. 

Sra. PARRILLI. —Gracias, presidenta. 

Es para dejar constancia del voto negativo. 

Sra. REINA (presidenta). —Gracias, diputada. 

Sin objeciones, se aprueban los artículos 1.° y 
2.°. 

Sra. REINA (presidenta). —Tiene la palabra el diputado Darío Martínez. 

Sr. MARTÍNEZ D. —Gracias, señora presidenta. 

Es para dar el presente; estaba reunido con la exdiputada Soledad Salaburu, así que me 

demoré un cachito. 

Sra. REINA (presidenta). —Gracias, diputado. 

Aprobado por mayoría, queda sancionada la Ley 3545. 

No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión especial [10.03 h]. 
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